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Projekt „Zapewnienie bezpieczeństwa i opieki pacjentom oraz bezpieczeństwa personelowi zakładów opiekuńczo-leczniczych, domów pomocy społecznej, zakładów pielęgnacyjno-opiekuńczych i hospicjów na czas COVID-19”
Dom Pomocy Społecznej Nr 2 w Tomaszowie Mazowieckim ul. Jana Pawła II 37 jest beneficjentem projektu finansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014 – 2020 pn. „Zapewnienie bezpieczeństwa i opieki pacjentom oraz bezpieczeństwa personelowi zakładów opiekuńczo-leczniczych, domów pomocy społecznej, zakładów pielęgnacyjno-opiekuńczych i hospicjów na czas COVID-19”
Celem projektu jest łagodzenie skutków pandemii COVID - 19 oraz przeciwdziałanie jej negatywnym konsekwencjom poprzez ograniczenie czynników ryzyka w miejscu pracy, w stosunku do pracowników Domu Pomocy Społecznej Nr 2.
W ramach projektu zostaną wypłacone dodatki do wynagrodzeń dla 4 osób zatrudnionych na stanowisku pielęgniarki oraz zakupione środki ochrony osobistej i środki do dezynfekcji dla personelu.
Łączna kwota dofinansowania dla Domu Pomocy Społecznej Nr 2  wynosi: 31.051,34 zł.

